



“Srbi kao spasitelji Jevreja u Drugom svjetskom ratu?!” – analiza jedne neistine (4)

Nadan Filipović

Mudrolije Dr Krinke Vidaković-Petrov, bivšeg ambasadora Srbije u Izraelu

Dr Krinka Vidaković-Petrov, nekadašnji ambasador SR Jugoslavije i kasnije Srbije u Izraelu (2001 – 2006), inače esejist i prevodilac sa engleskog i njemačkog jezika, koja je na mjesto ambasadora došla sa mjesta predavača na Univerzitetu u Pitsburgu i urednika lista "Amerikanski Srbobran", u NIN-u , broj 2662, od 3. januara 2002. godine kazivala je novinaru Savi Dautoviću da “ Srbi i Jevreji znaju šta znači biti izložen kolektivnoj mržnji, a pouke istorijskog iskustva ne treba olako zaboravljati.”

U istom intervjuu gospođa bivši ambasador dalje raspreda:” Posle 1933. evropski Jevreji suočili su se s rastućim antisemitizmom, ali on nije postojao u svim sredinama na isti način, niti je delovao istim intenzitetom. U Srbiji 1941. nemačke okupacione vlasti mogle su najbrže da ostvare konačno rešenje jevrejskog pitanja jer Srbija nije bila saveznik Nemačke nego okupirana zemlja, te su u Srbiji nacisti imali određene ruke. Zemlje koje su bile saveznice Nemačke, kao Italija, Mađarska, Bugarska i Nezavisna Država Hrvatska, mogle su u vezi s

Feljton - Srbi "spasitelji" Jevreja u Drugom svjetskom ratu

Autor Administrator

Ponedjeljak, 25 Ožujak 2019 08:45 - Ažurirano Ponedjeljak, 25 Ožujak 2019 08:48

Jevrejima da vode svoju politiku, koja se unekoliko i mogla razlikovati od nemačke. Okupirana Srbija nije imala taj izbor, jer joj je bilo zabranjeno, po uslovima kapitulacije, da ima bilo kakvu svoju politiku. Nemci su tražili dozvolu od NDH za otvaranje logora na starom Sajmištu kod Zemuna, pošto je Hrvatska aneksirala taj deo rasparčane i okupirane Srbije. Tu je ubijeno oko 8 000 Jevreja."

Mislim da treba baciti svjetlo na to šta se krije iza Krinkine krinke.

Prema riječima te "objektivne" doktorice nauka Srbija nije bila kvislinška saveznica, već okupirana zemlja, a što je notorna neistina. Sasvim je jasno da gospođa bivši ambasador na jadan i bezobrazan način podmeće Hrvatima-ustašama koji su po njoj bili kao nezavisni u NDH, to da su oni umjesto Srba pobili sve srpske Jevreje. Gospođa bivši ambasador, međutim, nonšalantno prelazi preko historijski višekratno potvrđene činjenice prema kojoj je režim generala Milana Nedića, uz pomoć ljotićevaca, četnika i drugih njemačkih kolaboracionista, do te mjere shvatio aktuelnost rješavanja "jevrejskog pitanja u kvislinškoj Srbiji" da je od 14.000 srpskih Jevreja kraj rata preživjelo tek nešto više od hiljade, i to onih koji su pobjegli u Bosnu, u partizane. Zbog uspešnog rješavanja jevrejskog pitanja, general Nedić i njegova marionetska fašistička Srbija su dobili zvanično priznanje od svojih pokrovitelja i saveznika iz samog vrha Rajha, kako to lijepo u svojoj knjizi "Srpska konzervativa misao" kaže Mirko Đorđević. Izdavač: Helsinški odbor za ljudska prava u Srbiji. Beograd, 2003.

Milan Nedić je imao jednu od glavnih uloga u progonu i uništavanju Jevreja u Srbiji. Drugog septembra 1941. obećao je da će "smesta da najoštrije postupi protiv Jevreja... koji treba da budu uklonjeni iz svih javnih službi i sakupljeni u koncentracione logore". (Marijan Opačak, Srpski nacizam - Tko je Milan Nedić, pokretačka sila holokausta u Srbiji i suradnik s nacistima, a sada ga žele rehabilitirati? direktno.hr, 8.2.2018)

Dalje, veleumna gospođa ambasador Dr Krinka Vidaković-Petrov "dobrodušno" tvrdi: "Poznato je da antisemitizam u Srbiji nikada nije imao korena u narodu. Poznata antimasonska izložba u Beogradu 1941. proglasila je za dežurne krivce masone, Jevreje i komuniste. Oni su i ovom prilikom bili prikazani kao sumnjiva bratija koja je ugrožavala Srpstvo. A u to vreme su ti isti nacisti progonili, streljali i otpremali Srbe u logore. Našlo se, međutim, i među Srbima onih koji su prihvatili neke antisemitske teze. Jedna od njih je bila ispoljena u sintagmi - "zločinačke jevrejsko-komunističke bande".

Znači gospođa bivši ambasador krivi antimasonsku izložbu u Beogradu da je baš ta izložba

Feljton - Srbi "spasitelji" Jevreja u Drugom svjetskom ratu

Autor Administrator

Ponedjeljak, 25 Ožujak 2019 08:45 - Ažurirano Ponedjeljak, 25 Ožujak 2019 08:48

1941. godine proglasila za dežurne krivce za stanje u Svijetu, Evropi, a posebno Srbiji, masone, Jevreje i komuniste No, i malom bi djetetu bilo jasno da ne može neka izložba nekoga ili neke proglašavati za dežurne krivce, već to učine organizatori koji postavljaju takvu izložbu.

(nastavlja se) {jcomments on}